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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y siete minutos) 
 

EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Hola, buenos días a todos.  

Declaro abierta la sesión de hoy, de la Comisión de Investigación sobre GFB, agradeciendo a D. Gabriel Pérez 
Penido su asistencia. 

 
Por favor, Sr. Secretario, dé lectura al punto del Orden del Día. 
 
LA SRA. CORTABITARTE TAZÓN: Perdón, Sr. Presidente. Si me permite. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Sí, espere un momento a que dé lectura al Orden del Día para que 

conste en el Diario de Sesiones. 
 
LA SRA. CORTABITARTE TAZÓN: Sí, perdón, perdón. 

 

Único.- Comparecencia de D. Gabriel Pérez Penido, Interventor de la Comunidad Autónoma de Cantabria, para dar 
testimonio sobre los trámites efectuados en relación con la implantación y desarrollo del proyecto de 
instalación de una fábrica de fibroyeso en Orejo, y así como aquellas cuestiones que guaerden relación 
directa con el objeto de la Comisión. 

 

EL SR. BEDIA COLLANTES: Punto único.- Comparecencia de D. Gabriel Pérez Penido, Interventor de la 
Comunidad Autónoma de Cantabria, para dar testimonio sobre los trámites efectuados en relación con la implantación y 
desarrollo del proyecto de instalación de una fábrica de fibroyeso en Orejo, y así como aquellas cuestiones que guarden 
relación directa con el objeto de la Comisión. 

 
LA SRA. CORTABITARTE TAZÓN: Sí. ¿Me permite, Presidente? 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Sí, tiene la palabra, Sra. Portavoz. 
 
LA SRA. CORTABITARTE TAZÓN: Sí. 
 
En primer lugar, queremos dar las gracias y la bienvenida a esta Comisión al Sr. Interventor General.  
 
Pero queremos manifestar ante la Mesa de esta Comisión, ante la Presidencia, que nosotros no vamos a hacer 

ninguna pregunta al Sr. Interventor General; entre otras cosas, porque éste fue nombrado Interventor General en julio de 
2011, con lo cual, poco o nada podría aportar sobre la historia anterior de GFB, que es lo que se está estudiando en esta 
Comisión.  

 
Todos sabemos, los aquí presentes, que la comparecencia del Sr. Interventor fue solicitada por los Grupos 

Regionalista y Socialista. Y hoy nos sorprende por la mañana la noticia de que no solo retiran sus comparecencias, sus 
solicitudes de comparecencias, sino que no acuden ni siquiera a esta Comisión. Como digo, nosotros no tenemos nada 
que preguntarle. Pedimos disculpas por haberle hecho venir hoy a esta Comisión y que ahora se encuentre con lo que 
para nosotros es un feo que se le hace, por haberle hecho venir aquí. 

 
Y simplemente quería dejar constancia de esto, Sr. Presidente. Y que actúe la Mesa como considere oportuno. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Van den Eynde Ceruti): Gracias, Sra. Portavoz. 
 
Pues bien, en definitiva, estando presente solo uno de los Grupos, miembros de la Comisión, y puesto que la 

Portavoz formula la voluntad de no hacer ninguna pregunta al compareciente, declaro por levantada la sesión; pidiéndole 
disculpas a D. Gabriel, por las molestias que le hallamos podido ocasionar.  

 
Muchas gracias.  
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y doce minutos) 
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